

惠济区命名表彰第一批“五旅融合”示范企业(景区)

努力实现“产业融合发展创新区,生态宜居宜业旅游城”的发展目标



本报讯 11月9日,惠济区召开第一批五旅融合示范点命名表彰会议。区委常委、宣传部长焦健等领导出席会议。会上,对郑州艺茂仓旅游服务有限公司等9

家“五旅融合”示范企业(景区)命名表彰,并进行了授牌。

惠济区“十三五”规划将建设“产业融合发展创新区,生态宜居宜业旅游城”

作为奋斗目标。当前,惠济区旅游业迈入产业融合、全域发展全新阶段。第一批被命名的五旅融合示范点的企业和单位有:文旅融合示范点——郑州艺茂仓旅游服务有限公司、郑州良酷文化发展有限公司;商旅融合示范点——郑州万达广场商业管理有限公司惠济分公司、郑州美景·万科广场;农旅融合示范点——河南绿逸洲农业科技有限公司;工旅融合示范点郑州思念食品有限公司;康旅融合示范点——河南省体育中心、河南思念果岭俱乐部、郑州仙客来坊生态农业有限公司。

会议号召全区的“五旅融合”企业,一要紧跟省、市旅游产业转型升级行动总体要求,以转型升级、提质增效、优质旅游为主题,推动全域旅游发展,实现惠济区旅游产业转型升级和健康可持续发展;二要充分认识“五旅融合”发展和旅游产业转型升级的重要性,大力推进“旅

游双+”工程,推动旅游企业实现“旅游+”提质升级和非旅游企业“+旅游”融合升级,力争把惠济区建设成为文创强区、旅游强区、生态强区;三要突出亮点,做出特色,扶持一批主业突出、具有核心竞争力的骨干文创旅游企业,推进一批创新示范、辐射带动能力强的文化创意旅游重大项目,建成一批业态集聚、功能提升的文化创意旅游园区,全面拓展全域旅游发展空间,释放综合带动功能,努力实现“产业融合发展创新区,生态宜居宜业旅游城”的发展目标。

会上还向全区旅游行业、文化市场传达了今冬明春火灾防控工作相关要求,会后郑州市旅游局监管处处长贾广祥进行了旅游安全有关政策法规的授课,河南省明治律师事务所律师睢雪亮深入解读了《中华人民共和国宪法》。

记者 简洋 通讯员 王雪珂 文/图



惠济区举办法治宣传活动 激发群众参与平安建设的积极性

本报讯 为深入推进平安惠济建设,进一步提升群众安全感、对政法工作满意度和平安建设知晓率,以扫黑除恶专项斗争为契机,11月1日,在《反间谍法》颁布实施四周年之际,惠济区委政法委、区综治办、区国安办组织8个镇(街道)、区政法各单位、区统战部、区信访局、区教体局、区安监局、区卫计委等共计30余家单位及河南省牧业经济学院、郑州工程技术学院等辖区内6所高校,在美景万科广场举办了以“筑牢反奸防谍钢铁长城,手拉手参与平安建设”为主题的法治宣传活动。市委政法委综治办副主任张伯东、综治县区处处长李宏斌,惠济区委常委、政法委书记马少军等出席活动。



活动现场摆放了惠济区扫黑除恶专项斗争工作纪实、《反间谍法》、反电信网络诈骗案例等多个类型展板供群众参观、浏览,红马甲志愿者们向群众热情发放各类宣传册和纪念品,形成了一道红色风景线,成为群众喜欢的平安建设宣传移动广告。各单位均在活动现场设立咨询台,接受群众对平安创建、扫黑除恶专项斗争、依法逐级走访、“就跑一次”、邪教防范、食品安全等相关问题咨询,并派发了种类多样的宣传品。与此同时,本次活动还安排了朗诵、舞蹈、戏曲等贴近群众的文艺表演节目,在演出间还穿插了平

安创建、国家安全、《反间谍法》、扫黑除恶专项斗争等主题的有奖问答等互动环节,吸引了广大群众积极参与,现场气氛热烈。惠济区委政法委相关负责人表示,下一步将与扫黑除恶专项斗争相结合,积极创新宣传方式,进一步加大平安建设宣传的广度、力度、深度,推动法治观念深入人心,让广大群众积极争做平安建设和扫黑除恶专项斗争的支持者、参与者和监督者。

活动共设立咨询台40个,悬挂横幅70条,放置各类宣传展板100余块,发放宣传品1万余件,接受群众咨询900余人次,用贴近群众生活的方式宣传平安建设,拉近了与群众的距离,进一步提升全社会维护国家安全、加强反间谍斗争意识,激发广大群众参与平安建设的积极性,为惠济区经济社会高质量发展营造了良好的法治环境。

记者 简洋 通讯员 郑凡 文/图

惠济区深入企业普及国家安全知识

本报讯 为全面贯彻落实总体国家安全观要求,深入企业普及国家安全知识,营造人人参与维护国家安全的浓厚氛围,近日,惠济区国安办联合迎宾路街道办事处走进思念食品有限公司,开展以“学习《国家安全法》、维护国家安全和人民利益”为主题的宣传活动。



解答法律咨询80余人次,受教育员工有1000余名。

本次活动通过悬挂宣传横幅、设置宣传展板、接受现场咨询,向企业员工和过往群众发放宣传资料、印有国家安全标志的小礼品等形式,突出宣传了《国家安全法》《反间谍法》《反恐怖主义法》《网络安全法》等知识,引导企业员工积极参与国家安全和平安建设工作,活动吸引了众多员工纷纷前来围观,新疆籍务工人员也积极参与其中。据统计,活动共发放宣传手册1000余份,宣传礼品600余份,

通过此次活动,进一步强化了企业员工的国家安全意识,员工们纷纷表示要自觉做国家安全的模范遵守者和支持者,确保一切经营行为都在遵纪守法、利国利民的轨道上运行。同时也要做国家安全的坚决维护者和捍卫者,对一切破坏和损害国家安全的现象和行为给予旗帜鲜明地反对、毫不含糊的抵制。

记者 简洋 通讯员 郑凡 文/图

《反间谍法》宣传走进惠济桥中心小学

本报讯 10月31日,大河路街道在辖区惠济桥中心小学内开展了《反间谍法》集中宣传活动。



本次宣传活动通过在校园内展示《反间谍法》的宣传展板,发放《反间谍法》知识手册等方式,向在校师生进行了《反间谍法》宣传,从而引导师生学法、懂法、守法,让学生对《反间谍法》有所了解,对反间谍形式有所认识。同时还发挥“小手拉大手”的作用,让学生把了解到的反间谍相关知识讲给家长和身边的人听,让大家都了解此法,希望大家为保障国家安全、构筑人民

防线做出自己的努力。本次宣传活动中共悬挂宣传横幅两条,展出版面5块,发放国安宣传彩页300余份,提高了广大师生的法律意识,依法履行国家安全的法律责任和义务,培养了学生爱国之情。记者 简洋 通讯员 薛小五 文/图